

# BARCS és VIDÉKE

TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik hetenkint egyszer: vasárnap.	Felelős szerkesztő és kiadó Skribanek Géza.	Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor. Nyitótér sora 40 fillér. Hirdetések nagyság szerint.
--	--	---

## Nagy feladatok.

A közel jövőben nagy feladatokat kell megoldani a magyar nemzetnek. A harmincz és egy-néhány esztendő alatt, mely a nemzetnek királyával való kiegyezése óta elmúlt, sikerült már jól elvégezni néhány nagy munkát, mely a nemzeti konszolidáció fundamentuma. Ezen a fundamentumon most tovább kell építenünk. Három század mulasztását kell helyre hoznunk, gyorsan, rövid idő alatt, nehogy mögötte maradjunk a népek versenyének, melyben hogy méltó helyünk legyen, ez képezi most fundamentális politikáját a modern Magyarországnak.

S ezt csakis mezőgazdaságunk hatalmas arányban való fejlesztésével, kereskedelmünk és iparunk nagygyá tételével érhetjük el.

A párisi kiállításon bebizonyítottuk, hogy máris nagy alkotásokra vagyunk képesek. Néhány ezre rug azon magyar kiállítók száma, akiket a párisi kiállítás jury-je különös elismerésre méltóknak talált. Ezeket kitüntették. A kitüntetések között elég gyakori a hors concours, a versenyen

kivülség és a grand prix, az arany érem. Kellemes szenzatiót keltett mindenfelé, mikor a fővárosi lapok hirül adták a kolumnákra terjedő kitüntetések. Mert őszintén szólván, várni nagyon vártuk e kitüntetések, de hogy ilyen hatalmas tömegben, esőtől fog ránk hullani az áldás, azt nem reméltük.

Anélkül, hogy elkapatnánk magunkat, konstatáljuk, hogy a hatalmas és előrehaladott Franciaország részéről az elismerésnek ezen impozáns megnyilatkozása olyan nagyfontosságú dolog, mely következményeiben üdvösen fog kihatni mezőgazdaságunk, kereskedelmünk és iparunk fejlődésére. Másrészt pedig nagyban emeli tekintélyünket és megbízhatóságunkat a külföld előtt. Mert Páris ítélete előtt tisztelettel hajlik meg a világ.

S nem annyira kereskedelmünkre és iparunkra, mint inkább az illetékes hatóságainkra nehezedik most az a feladat, hogy a párisi kitüntetések a magunk erkölcsi és anyagi előnyére a lehetőség szerint kiaknázzuk, annál is inkább, mert bizony sok sok százezer forintba került nekünk az idén Páris. Fényes alkalom ez

arra, hogy propagandát csináljunk a világ előtt Magyarország produktumai mellett.

Mindenütt a külföldön hatása lenne ennek a propagandának, de sehol sem oly nagy, mint a Balkánban.

Iparunk és kereskedelmünk jövője a Balkánban van. Szerbia, Bulgária, Románia, Törökország, Montenegro, de még Görögország is ugy fekszenek, s a mind jobban kiépülő közlekedési vonalak is arra predesztinálják, hogy exportjukat és importjukat legezelszerűbben és legolesóbban Magyarországgal, illetve Magyarországról révén bonyolíthatják le. Már most is számos millióra rug kivitelünk, különösen Szerbiába, míg viszont Szerbia exportjának túlnyomó részét Magyarország emészti fel.

De még mindig messze vagyunk attól, hogy helyzetünk előnyeit kiaknázzuk. A kereskedelmi, ipari és mezőgazdasági forgalom, mely Magyarország és a Balkán államok között képeset létesít, még korántsem oly széles és erős, mint amilyenné egy nálunk élelmesebb ország tudta volna tenni. Daczára annak, hogy kereskedelmi kormányunk Baross

## T Á R C Z A.

### Felsenburgi Höller Józsefn.

Irta: Pakots József.

(Folytatás és vége.)

Felsenburgi Höller Jozefin asszony harmincz év előtt ragyogó leány volt. Ballet-esillag, akiért rajongtak a fiatal gavallérok és sok bolondságra adták rá a fejüket miatta. Ballet-hercegnőnek hívták és esdekelték a kegyeiért.

De felsenburgi Höller Jozefin büszke leány volt. Három lépésről beszélt az urakkal és megtette azt a bolondságot, hogy belebomlott egy részeges prim-hegedűsbe, akinek a barna fejét minden este ott látta a lábai alatt az orchesterben.

És feleségül ment hozzá. Ugyszólván maga kérte meg Kádár Jánost, aki egy kicsit ostoba volt és sokat ivott.

Felsenburgi Höller Jozefin aztán egyszer magasabbat talált ugrani a rendes-

nél és fent, a csipőjénél kifeszamodott a lába. Feküdt utána három hónapig, de azután is megsínylette ezt a magas ugrást. A szép lilionszál termete megtört és feje egészen előre esett. Mert a ballet hercegnő bicegett.

Ezzel aztán a ballet-hercegnőnek lehullott a koronája. A kurta túlangle szoknyákat félre kellett dobni, mert a bicegő lábért már nem rajongtak a gavallér urak.

A többi aztán magától ment. Kádár János még huzta egy-két évig a primet, de egyre hamisabban, mert sokat ivott az istenadta, végre aztán ő is beadta a kulcsot. Kidobták szegényt a zenekarból és hazament busulni.

Felsenburgi Höller Jozefin ekkor csapott fel táncztanárnőnek. Bérbe vettek Jánoskával egy ócska zongorát s a ferencvárosi kisasszonykák és urfiak e mellett tanulták meg a tánczolás művészetét.

És innen kezdve nagy szürkeség következik. Évek, hosszú évek olvadnak egymásba és semmi esemény. Felsenburgi Höller Jozefin asszony tanít és az évek

ahogy egymásra halmozódnak, egyre jobban töpörödik össze. De azért a régi.

Ha bekopogtat valahova, bájos bókot vág és libegve közeledik. Szinte tánczol. Otthon örökösen tánczol. Kádár János urat a halálig kinozza, hogy zongorázzék s amíg a sivitó hangok ritmusára veti a lábait, sok bájra törekszik.

Szerdán és szombaton sokat fárad. A kis ferencvárosi eseményekben sok a merevség és az érzéketlenség. Holtra gyötéri magát velük, de amikor már vége a tánczórának, egymaga tovább tánczol és gyönyörködik a mozdulataiban. Szerdán és szombaton tudniillik házimesteri beavatkozás nélkül szólhat a zongora.

\* \* \*

Jozefin asszony a Ferenc-köruton bicegett hazafelé. A kicsi öreg teste könnyedén hajlott jobbra-balra és a ballet-hercegnő belemosolygott az aprilisi napsugárba. Pipiskedve lépkedett és alig várta, hogy hazaérve, tánczoljon kissé. Ma újra gorombáskodni fog a házimester,

Gábor óta számos ügynökséget létesített a Balkán nagyobb városaiban és számos gyárunk és kiviteli üzletünk ott bonyolítja le legjövedelmezőbb üzleteit, még mindig nem tudunk sikerrel konkurálni a Balkánban operáló többi külföldi állammal.

S hogy sikerrel tudjunk konkurálni, ez egyik legfontosabb nemzetgazdasági feladatunk. A Balkán piacai nekünk vannak teremtve. Más természetesebb piacunk alig van nekünk, akik nyugatról és északról Europa nagy iparüző államai közé vagyunk ékelve. Életkérdés reánk nézve a Balkán.

Ismerjük fel e kérdés óriási horderejét! Most, a párisi világkiállítás kitüntetései a legjobb impulzust adják arra, hogy a magyar ipar, kereskedelem és mezőgazdaság vállalkozási kedvet és tetterőt kapjon. Minden tényező át van hatva párisi sikereinktől, most kell megkezdeni a Balkánban a nagy előműködést, melynek végcélja csak az lehet, hogy a forgalom szempontjából mi az legyünk a Balkán államoknak, ami nekünk Ausztria volt.

Nem nehéz dolog ez. Hisz alig van vidéki városunk, melyben egy-két olyan kereskedelmi és iparág nem virulna, amely nem tudna prosperálni a Balkánban. Hát még mezőgazdasági terményeink!

Alljanak össze kisebb-nagyobb csoportokban gazdáink, iparosaink és kereskedőink, alakuljanak szövetségesekké, társulatokká e célból. Az illetékes faktorok, első sorban a kormány minden telhető erejével támogatni fogja őket. S induljanak el, hogy meghódítsák a Balkánt a magyar pénznek és magyar értelemnek.

Mert ez a mi küldetésünk most, a küldetésre hivatott nemzetek között.

mert nincs is szerda és a zongora mégis szólni fog. Igen, Jánoskának muszáj ma zongorázni. Mert olyan szép a tavasz. A napsugár tánczol, a virág illatos, tavaszi szellő tánczol . . . minden, minden tánczol . . . Hát miért nem tánczolhatna ő is. Sőt.

Ejha, ha most neki kerekédnék itt a köruton és tánczolna egyet. Na hiszen. Pedig szinte kedve volna rá. Mert olyan szép ez a tavasz . . .

Felsenburgi Höller Jozefin asszonyának valaki mélyen belenézett az arcába. Jozefin asszony azt hitte, hogy valami ismerőse és szinte bókkolt. De ekkor látta, hogy bizonyos katona. Egy vén katona. A katonának pedig mind szemtelenek.

Jozefin asszony sietett. És úgy rémlett, hogy a háta mögött sarkantyupengést hall. Na, mindegy. És befordult a lakása felé. Alig várta, hogy tánczoljon. Jánoska ma sokat fog boszankodni. Mert ha a házmaster nevetlenkedik és betiltja a zongorázást, Jánoskának füttyülnie kell. Így.

— Jánoska! — nyitott be hangos

## H i r e k.

— **Társas vacsora.** Igen kedélyes mulatságra van kilátás városunkban f. hó 15-én. Ugyanis kerékpár-egyesületünk ez nap este 8 órakor megnyitandó új helyiségében társas vacsorát rendez, melyre szét küldték már a meghívókat. Egy teríték ára 3 korona lesz. Vendégeket szívesen lát a „Kerékpár-Egyesület.” A vacsorát tánc követi.

— **Zeneestély.** A „Baresi Olvasókör” buzgó elnöke, ki ebbeli tisztségét meleg szeretettel viseli szívében, a tagok részére mindig talál ki élvezetet nyújtó dolgokat, mi a kör esendjét kellemes szórakozással váltja fel. Ujabbán a körben a zeneestélyeket akarja meghonosítani, vagyis hetenkint egyszer, szombaton este cigányzene fogja szép hallgató darabokkal az est óráit megédesíteni. Szombaton, e hó 8-án lesz az első ilyen este.

— **A nagy-atádi róm. kath. népiskola,** mint illetékes helyről értesülünk, jövő évi szeptember hótól államosítva lesz, miáltal nagy teher esik le a község, de még inkább a szülők vállairól, kik gyermekeik után fejenként 4—5 frt. tandíjat tartoztak fizetni. Jó ez a községnek, szülőknek s a tanítóknak egyaránt, csak a mi maradi földmiveseinknek nem megy a fejükbe, hogy voltaképpen mitől is jó az az államosítás. Pedig mennyire volna okunk, alapunk nekünk is kérni községi iskolánk államosítását itt a határszélen. De ez is nagyon kezdetlegesség, nem itt kellene tartanunk már. Honnét évente oly nagy számmal vonulnak ifjaink a szél rózsá minden irányában középiskolákba, Barcon is az állam segélyével fel kellett volna már állítani valami középiskolát, ha csak 4 osztálylyal is. Ez nagy előnyére válnék városunk fejlődésére.

— **Halálozás.** Stigler István ismert építés-vállalkozó hunyt el folyó hó 5-én hosszú szenvedés után Barcon. Temetése pénteken délután ment végbe nagy részvét mellett.

— **Táncmulatság.** A babócsai ifjuság f. évi szeptember hó 16-án a „Vad-

szóval aztán a lakásba, — Jánoska, tánczolok. A Semiramis-baletet. Halljuk csak!

Valaki kopogtatott. Jozefin asszony már tánczolt és semmit sem hallott. Az ajtón belépett egy katona. A vén katona, aki a köruton pengette a sarkantyuját. Huszárezredes volt. Magállt az ajtóban és a kezét a siphájához emelte.

Jozefin asszony bókkolt és szinte énekelve mondta:

— Parancsol, uram?

A huszárezredes tétovázott. Aztán előre lépett és mosolyogva mondta:

— Az utcán láttam meg önt, asszonyom. Követtem, mert úgy hiszem, ismerem. Én Kisfáy Pál vagyok.

Jozefin asszony egyszerre a két lábujjhegyére állott és egy cseppet sem látszott elragadtatva lenni. Szárazan mondta:

— Igen? A hadnagy? Nos?

A vén katona csodálkozva nézett Jozefin asszonyra.

— Hát tudja, látni akartam a kisballet-hercegnőt. Hiszen emlékszik még.

— Hogy emlékszem? Hogyne! Oh, hogyne!

ember"-hez ezimzett nagyvendéglő termében táncziskolájuk befejezéseül zártkörű tánczszórakozást rendez. Beléptidij személyenkint 1 korona, családjegy 2 kor. 40 fillér. Kezdeté este 8 órakor. A táncmulatságon Horváth Gusztó jó nevű zenekara játszik. Mint halljuk, Schvarcz Gábor a vidéken előnyösen ismert táncztanító Babócsáról Barcsra fog jönni táncztanítás végett, hol már több ízben sikeresen működött.

— **Bakonyi betyárvilág.** Bakony vidékéről írják, hogy ott rövid idő óta több helyen garázdálkodnak a rablók. Így Niklán Berzsényi Sándor földbirtokos kastélyába is behatoltak e hó 3-án éjjel. Két állig felfegyverkezett bekormozott arezu ember kifeszítette a konyha vasrácsát és behatolt a konyhába. Berzsényi és neje szobájába azonban nem tudtak behatolni, csupán a zárt ajtón keresztül követeltek pénzt. Berzsényi alkudozott velük, végre neje könyörgésére, ki nagyobb veszedelemtől tartott, 80 frtot kидobott az ablakon, mire a rablók eltávoztak. Következő napon Szakáll Mihály bűi kastélyában jártak, de itt a felébredt cselédség lármájára kerekét oldottak, a nélkül, hogy valamiben kárt tettek volna. A csendőrség erősen nyomozza őket.

— **Vonat elé dobta magát.** Nyitrai Ilonka, kaposvári vagyonos kereskedő leánya szombaton reggel a robogó gyorsvonat elé dobta magát. A vonatvezető gyorsan fékezett s oly hirtelen meg tudta állítani a gyorsvonatot, hogy csupán a gép egyik kereke ment át a szerencsétlen leány jobb lábán, melyet térden alul leszakított. Állítólag reménytelen szerelem kergette a szegény leányt a halálba. Sorsa iránt a részvét általános. A csinos, fiatal izr. vallású leány gyakran városunk és vidékén is megfordult rokonainál.

— **Az új bankjegyek.** Az osztrák-magyar bank előreláthatólag ebben a hónapban kezdi meg új bankjegyei kibocsátását. Első sorban pedig 20 koronás jegyeket fognak a mai 10 forintok helyébe kiadni, minthogy ezeknek a forgalma tudvalevőleg az államjegyek kényszerű folyamának megszüntetéséig van csak megengedve. Ezen időpontra tul 50 koronánál kisebb névértékű bankjegyeknek nem szabad forgalomban lenniük. — A 20 koronás jegyek már ki vannak nyomtatva és a forgalombahozatal időpontját a

És egyszerre haragosvörös lett a Jozefin asszony azeza.

— Oh, nagyon jól emlékszem — mondta aztán felesattanó hangon. Különb, hogy is mert most elkísérni? Maga szemtelen. Már a multkor kiadtam az utját, amikor kétszer megcsókolt.

— A multkor . . . harmincz év előtt? . . . mondta csudálkozva az ezredes. Rég volt . . .

— Hát hiába is veszekszik még utánam — folytatta pattogva Jozefin asszony — utálok magát.

— De mit gondol az Istenért? . . .

— Elég! Ajánlom magam. Többet ne merjen elkísérni!

És büszkén vetette fel fejét a csöpp, összeaszott Jozefin asszony és az ajtóra mutatott.

Kisfáy Pál huszárezredes kábult fejfel hátrált ki a szobából. Mikor kint volt az ajtón, Jozefin asszony az ura felé fordult és meggyőződéssel mondta:

— Látod, milyen szerelmes a szegény! Valóságos futóbolond . . .

két pénzügyminiszter a bankkal egyetértőleg fogja megállapítani. A banknak eredeti szándéka az volt, hogy 20 koronás jegyeket csupán 10 forintosokért cserébe fog kiadni. Kereskedői körökben azonban bizonyos szükséglet mutatkozik kisebb jegyek iránt, a mely nem nyerhet kielégítést, mert az 5 forintos államjegyek forgalma 112 millió frtra van korlátozva. Ennélfogva azt kívánják, hogy a bank 20 koronás jegyeket ne csak 10 forintos bankjegyéért cserébe bocsásson forgalomba. — A következő bankjegykategória kibocsátása valószínűleg csak a jövő évben fog megtörténni. Ez áll nevezetesen a 10 koronás jegyekről, a melyek az 5 frtos államjegyek helyébe fognak kiadni. — Az új jegyek kiadása már a monarchia mind a két Államában égető gazdasági szükségletté vált. A jegybankok 10 frtos készlete ugyanis teljesen kifogyott, ezeknek a forgalma egyébként és kontingentáva van, a kontingens pedig ki van merítve, így tehát újabb ilyen jegyek a forgalomra nem bocsáthatók. Az ugusztusi ultimo ennél fogva nálunk is, de különösen az ausztria ipari helyeken igen kellemetlen papírpénz hiányt kellett, a melyen most a kereskedő és iparosvilágnak ugy kell segítenie, hogy fizetéseit érezpénzben teljesíti, a mi nagyobb összegeknél természetesen igen költséges és kényelmetlen dolog. Ha már az illetékes körök elmulasztották arról gondoskodni, hogy az új 20 koronás jegyek 10 frtosok levonásával egyidejűleg kerülnek forgalomba, legalább is meglehet azt kívánni, hogy most az új 20 koronás kinyomatását és forgalomba hozását a lehető legsürgősebben eszközöljék.

Mint soraink végével értesülünk, az osztrák-magyar bank főtanácsa f. hó 6-án tartott gyűlésén elhatározta, hogy a 20 koronás bankjegyek kiadását úgy Bécsben, min budapesten e hó 20-án megkezdi. Elhatározta továbbá a főtanács a tíz forintosok kontingensének felemelését, a minek engedélyezését a két kormánytól kérni fogja. Új fődokokat állít fel a bank Kaposvárott, Kesztemén, Szombathelyen és Ujvidéken. Közg.

— **Raktár kimutatása** a magyar leszámítoló- és pénzváltó-bank barsi raktárainak. Készlet f. hó 15-én 131280 mm. 1927000 biztosítási érték, Beraktárlás f. hó 15-től 31-ig 25007 mm. 494350 biztosítási érték, összesen 166287 mm. 2421350 biztosítási érték Kiraktárlás f. hó 15-től 31-ig 46051 mm. 670200 biztosítási érték Készlet 31-én 120236 mm. 1743150 biztosítási érték. Részletezés: 34613 mm. buza, 3260 mm. rozs, 3598 mm. árpa, 13517 mm. zab, 63567 mm. tengeri, 189 mm. köles, 500 mm. liszt, 992 mm. különféle.

— **Az Emke gyűjtő jövedelme.** Egy esinos grafikai táblázatot kaptunk, riktó vörös színnel ábrázolja az Emkegyűjtők fogasztásának emelkedését hónapról-hónapra. Derék munkát végzett ez a kis gyűjtő, kiszorította a sok külföldi gyűjtőt és az Emke szép és hazafias céljaira 516035 koronát jövedelmezett. Ha meggondoljuk, hogy a jövedelem a közjő számára tulajdonképen senkinek sem került áldozatba és avval szaporítható, hogy mindenki az ő krajezáráért magyar gyűjtőt követel osztrák helyett, akkor bámulnunk kell, hogy még mindig annyian, csupa közönyből a mindenféle osztrák gyűjtőt fogyasztják,

**Az új tanévre mindennemű tankönyvek, rajz- és iskolai-füzetek, imádságos és énekes könyvek stb. stb. kaphatók Barcson, kizárólag a könyvnyomdában.**

Esemény a magyar irodalomban!

# Nagy Képes Világtörténet

AZ EGYETEMES TÖRTÉNELEM KLASSIKUS KÖNYVE, A LEGGAZDAGABB TÖRTÉNELMI KÉPTÁR

Tizenkét kötetben

Eddigél három kötet jelent meg. — Négy havonként jön egy-egy kötet

Bővebbet a prospektus, melyet mindenki ingyen kap.

**A teljes mű ára 192 korona**

Szerkeszti a legkiválóbb magyar írók közreműködésével:

**Marczali Henrik**

Megrendelhető 3 koronás csekély havi részletfizetésre

e rendelőlapp segítségével, mely kivágandó és levelezőlapra ragasztva hozzánk beküldendő

Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytársaság Budapest VIII, Üllői-ut 18

A Nagy Képes Világtörténet

zért reménye a magyar irodalomnak, mert az első teljes, tökéletes, minden igényeknek megfelelő világtörténelem

A Nagy Képes Világtörténet

megjelenésével minden más világtörténeti mű elavult és értéktelenné vált

A Nagy Képes Világtörténet

az élet bibliája nélkülözhetelen és mindenkinek, a ki művelt ember akar lenni

A Nagy Képes Világtörténet

az a mű, melyből az egyén, a család, a társadalom hazaszeretetet és összetartást tanul

A Nagy Képes Világtörténet

fejleszti a műizlést, táplálja a tudást, nemesíti lelket

A Nagy Képes Világtörténet

brillians stílusával és pompás illusztrációival nemcsak tanít, hanem oktatta gyönyörködtet is így a legnagyobb szellemi élvezetet nyújtja,

Ezennel megrendelem a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytársaságtól Budapeston a

**Nagy Képes Világtörténet**

ezimű művet 12 kötetben 192 koronáért, tudomásul vevén, hogy addig három kötet jelent meg s a további kötetek 4 havonként jelennek meg. Közelemben magam a társaság pénztárába Budapeston a szállítástól kezdve 3 koronát havonként mindaddig befizetni, míg a mű teljes vételára törlesztve nincsen. Az esetleg elmaradó részletek költségemre postai megbízás útján szedhetők be és ennek be nem váltása esetén a mű teljes hátralékos vételára esedékessé válik. A mű további kötetei a megjelenéshez képest és fizetési arányában szállítandók

Név: .....

Kelt: .....

Állás: .....

**Kitüntetés:**

Arany éremmel az 1900. párisi világkiállításon az összes versenyzők között a hangszerek csoportjában.  
Hadsereg szállításért ezüst éremmel.

**STOWASSER J.**

es. és kir. udvari hangszergyáros,  
a es. és kir. hadsereg és a m. kir. honvédség egyedüli szállítója  
**BUDAPEST, II., Lánchíd-utcza 5.**

Iskolai  
és mesterhegedűk  
vonóval.  
Gordonkák  
vonóval.  
Nagybőgők vonóval.  
Fuvolák.  
Szárnycürtök.  
Egy finom  
hegedű vonóval  
és tokkal 7 forint.



Ósi  
magyar tárogató  
szabadalmazva.  
**Czimbalmok.**  
Elpusztíthatlan,  
kitűnő  
erős hang u  
**harmonikák.**  
Templomi  
és más zenekarok  
részére szükséges

**fuvó- és vonó-hangszerek**

előnyös fizetési feltételek mellett, legjutányosabb árban szállítanak.

Községi dobok a legjutányosabb árakon.

Nagy képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

Harmonika-árjegyzék külön kérendő.

Magyarország legnagyobb

fuvó-, vonó- és ütő hangszer-gyára.

1-15



**100-300 forintig**

havonta megkeres-  
hető bármely foglal-  
kozású egyének által  
biztos és becsülete-  
sen, tőke is risico  
nélkül, hatóságilag  
engedélyezett állam-  
papirok is sorsjegyek  
eladásával az ország  
minden helyiségében.  
Ajánlatok „Könnyű  
kereset“ ezimen **Sin-  
ger Gyula** hirdetési-  
irodájába Budapest,  
VI. Sziv-utcza 56.



2-6

Használt, de még jó karban levő  
**tisztító rosták**

jutányos áron adatnak el a *Magyar*

*Leszámitoló és Pénzváltó-*

*bank* barcsi raktárainál

*Barcstelepen.*

1-3

*Hirdetések jutányos áron*

*felvételnek e lap kiadóhivatalában.*

*Bélyegilleték 60 fillér nem számítatik.*